

Športski List

Godina II. Broj 57

Subotica, subota 25 srpanj 1936.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

ONI KOJI ODOBRAVAJU

Pisati o radu g. Nestora Segedinskog i o aferama koje su se kao čičak priljubile uz njegovo ime skoro je nezahvalno. Jer sam g. Segedinski je već toliko navikao da svoje ime sluša samo u vezi s aferama, da čita u svim listovima, športskim i dnevnim, samo osudu svoga rada, nove blamaže, stvari koje bi svakog drugog čovjeka koji još zna što je to stid, istina i pravda, prisilile da zauvijek prestane biti predmet tuđih napada, tuđe osude, tuđeg smijeha, izrugivanja, mržnje, preziranja pa sažaljenja, da je to njemu potpuno svejedno. On zna da jedino priznanje za svoj „športski“ rad dobiva na glavnim godišnjim skupštinama potsaveza kada on lično čita tajnički izvještaj koji mu je drugi sastavio.

Njega ne uzrujavaju više protesti na skupštinama, negodovanje prisutnih, smijeh njegovim naivnostima i samodopadnom hvalisanju. Očvrstnuo je već on. Moć navike! Jedva da i pocrveni!

Njega ne uzrujava ni to što gubi svake godine po kojeg od vjernih. Zna on da će ih još uvijek naći dovoljan broj. Zna da će naći dovoljan broj figura kojima imponira to što su u upravi S. N. P.-a, kojima možda imponira čak i to da sjede za jednim stolom s njim i da odobravaju svaki njegov čin.

Sve on to zna, a i mi vrlo dobro znamo da Nestorovom „ugledu“ ne može naškoditi izjava uglednih ličnosti, izjava g. Vukelića o nekim neispravnostima, o nekom prodavanju prvenstva, pa makar to i sudski dokaže kao što je ovdje slučaj. Znamo svi to dobro. I zato ne pišemo, a nikada nismo ni pisali radi njega. Sve prljavštine koje smo mi iznijeli zna g. Segedinski vrlo dobro i mnogo bolje od nas jer su njegovo djelo.

Mi sve ovo što pišemo o njemu, što smo pisali i što ćemo pisati, pišemo radi objektivne i čisto športske publike, radi pravih športša. Pišemo to da naša publika uvidi ko je voda i glavni diktator naše športske omladine, da vidi kako se radi iz kulisa da vidi kome se ide u prilog i zašto se ide, da vidi ko se progona i zašto se progona.

Mi pišemo ovo i za one koji još odobravaju rad Nestora Segedinskoga za koje vjerujemo da nису dovoljno upućeni, da još ne poznaju dovoljno osobu kojoj su dali povjerenje i koji vjeruju da su svi napadali na današnjeg pretsjednika S. N. P.-a plod nepravedne mržnje i zavisti.

Pišemo to da ovima dokažemo ono što smo dokazali već tolikim — da g. Nestoru Segedinski nije mjesto u potsavezu, da njegov rad nije urodio nikakvim plodom, da nas je njegov rad bacio unazad, da njegov rad nije športski, nije pravedan. To su oni koji odobravaju nesvjesno športske mahinacije g. Segedinski, a kojima smo mi pisali toliko puta, kojima pišemo i ovaj članak.

A oni koji su stalno uz Nestora, koji su gluhi na sve navode i dokaze športša za te mi ne pišemo, jer ih vrlo dobro poznajemo i jer znamo da oni ni u čemu ne zastaju za svojim Velikom Nestorom, da su oni isto što i g. Segedinski.

Ko su današnji saradnici g. Segedinski? Ko su ljudi koji još ni do danas nису uvidjeli ko je Nestor i koji odobravaju...?

Prirodno je da u svakoj organizaciji, u svakoj ustanovi glavnu riječ vode i daju pravac rada oni koji su najstariji, najzaslužniji, koji imaju najviše ljudi za sobom, oni koji su najjači i najbolji!

Da li je kod nas tako? Da li našim potsavezom upravljaju takovi ljudi? Da li naši najzaslužniji i najbolji vodeći klubovi vode brigu o napretku našeg nogometa...? Da li je kod nas tako?

Nije! U našem potsavezu nemaju mjesta Ž. A. K., Slavija, Bačka i S. A. N. D., četiri vodeća kluba. Nemaju mjesta klubovi koji su dali Subotici najveći broj dobrih nogometaša, klubovi koji predstavljaju športsku Suboticu. U S. N. P.-u već više od 10 godina neće,

odvlačimo ovo neće, da sudjeluje Bačka, klub koji je neosporno najzaslužniji za razvoj nogometa u Subotici, klub koji je najduže predstavljao Suboticu, klub koji ima najviše publike za sobom i napokon klub koji je stvorio ovaj potsavez. Zašto neće da sudjeluje? Zbog g. Nestora Segedinski, Bačka koja ima tako sjajnu prošlost ne može dozvoliti da sjedi za istim stolom s jednim čovjekom koji nosi svjetski rekord u nešportskim aferama.

Za njenim primjerom povela se Slavija, klub budućnosti, klub od kojega športska Subotica očekuje još mnogo. I ona neće s Nestorom.

Prvak potsaveza Ž. A. K., koji je zadnjih godina postigao lijepe uspjehe i privukao na sebe pažnju, klub koji je do nedavno šurovao sa Segedinskim i on mu je okrenuo leđa. Ni Ž. A. K. više neće s Nestorom.

Segedinskom je okrenuo leđa i S. A. N. D., čiji su slavni dani u tjesnoj vezi s radom pretsjednika S. N. P.-a... O ironijo! Već ni S. A. N. D. nema povjerenja u Segedinskog, već i on neće da radi s njim!!!!!!

Šta znači ovo? Znači li to da su oni koji su mi prvi okrenuli leđa bili na krivom putu? Ne, sve izmišlotine i stvari koje nemaju veze sa športom, a koje su iznošene u prilog Segedinskog, a na štetu njegovih prvih protivnika oborene su.

Pričalo se da Bačka neće da radi sa Segedinskim iz političkih, a ne iz športskih razloga. Zašto sada neće s Nestorom da rade Žak, Slavija i Sand?? Iz političkih razloga?

Tačno je jedno — Segedinski gubi tlo pod nogom! On je došao dotle da već ne može naći odgovarajućeg pretsjednika. On ove go-

dine nije mogao naći jednog uglednog i savjesnog športša koji bi se primio pretsjedništva ustanove u kojoj je Segedinski, zar i to iz političkih razloga gospodo?

Što je mogao Nestor drugo nego da izabere i odredi sebe za pretsjednika. Treba mu čestitati! Našao je odgovarajuću ličnost čije je ime dovoljna garancija za „ispravnost“ rada S. N. P.-a. Pretsjednik potsaveza je čovjek poznat po aferama, čovjek koji je možda pismeniji od kakvog nezaposlenog berberina, ali kojemu drugi pišu, govore, izvještaje, čovjek kod kojega se u blagajničkim knjigama nalaze neispravnosti ne zbog pomnijanja novaca nego zbog „nedovoljno stručnog“ vodenja blagajne. Kakav potsavez — takav pretsjednik. Nikada subotički potsavez nije imao dostojnijeg pretsjednika!!!

Vidjeli smo ko su ti što ne odobravaju rad g. Segedinski, vidjeli smo i zašto ne odobravaju. Vidjeli smo da su to naši vodeći klubovi i ostali ugledni športša, bivši pretsjednici potsaveza koji su podnijeli ostavke, a sada da vidimo ko su ti što još podržavaju g. Segedinski, ko su ti što odobravaju njegov rad.

Bićemo kratki. Segedinskog podržavaju mali provincijski klubovi futbalska nedonoščad, Segedinskog podržavaju neki klubovi koji predstavljaju parodiju futbala svojim ekzibicijama na terenu a još više za zelenim stolom, klubovi koje je Nestor zadužio svojim „ispravnim radom“. Njega podržavaju u glavnom klubovi bez prošlosti, bez budućnosti, klubovi sa vegetirajućom sadašnjošću, klubovi koji su u stanju da zbog jedne poništene utakmice, jedne odgođene utakmice, jedne sumnjive verifikacije učine i druge stvari, a ne samo da daju punomoć g. Segedinski. Ali što je za njih punomoć kad su oni mali, sitni u športskom životu i kad su i svoju misiju tako shvatili? Oni znaju vrlo dobro ko je Segedinski, znaju za njegov rad, jer su više puta i sami osjetili. Ali nису pravilno shvatili značaj športa, nису pravilno shvatili značaj razvoja omladine na športskom polju i zato daju punomoć jednom čovjeku kao što je Nestor Segedinski, zato nesvjesno odobravaju njegov rad.

Osvjestite se jednom i vi mali koji ste uvijek samo žrtva tuđe koristi. Osvjestite se i shvatite jednom pravilno svoju ulogu u športskom životu i našem nogometu situće bolji dani, ljepša budućnost.

Inače vas očekuje propast, a vama koji i nadalje budete podupirali rad sadašnjeg pretsjednika S. N. P.-a dovikujemo — isti ste kao i on, gospodo, i zaslužujete istu osudu a i isti naziv „AFERAŠI“.

Olimpijska štafeta

u Subotici 27-28 srpnja 1936

Zbliženje, za kojim svi danas teže, a koje se tako teško postiže radi pretjeranog egoizma i slavloljubivosti jednih na štetu drugih, postiže se ipak najčešće putem jednog od važnih faktora za razvoj i napredak mladine, putem športa.

Ono što ne uspijevaju političari na svojim zborovima, uspijevaju športaši na sportskim terenima, na sportskim natjecanjima.

Najveća manifestacija jednodušnosti mladine cijelog svijeta, težnje za zblizenjem i jednakošću svijtu jesu Olimpijade. Ove godine se održaje XI po redu Olimpijada u Berlinu koja će svakako svojim uspjehom, naročito originalnim i simboličnim početkom, natkriliti sve dosadašnje.

Zbilja je jedinstvena i hvale vrijedna zamisao priređivača XI Olimpijade da se iz Grčke Olimpije prenese sveta vatra u Berlin.

Ovu vatru koja je simbol vječne mladosti, snage i napretka, preneće hiljade ljudi kroz sedam država. Najzaslužniji športaši Grčke, Bugarske, Jugoslavije, Mađarske, Austrije, Čehoslovačke i Njemačke sudelovaće pri prenosu olimpijske vatre iz Grčke Olimpije u Berlin. Zajedničkim silama združeni u jednoj težnji, bez trunke antagonizma i mržnje predavaće jedni drugima svetu vatru stariji mladima, Grci Bugarima, Bugari Jugoslovenima, Mađari Austrijancima, Čehoslovaci Nijemcima, klubski i politički protivnici jedni drugima, svi ponosni što i oni sudjeluju ovoj simboličnoj štafeti.

Sveta vatra se već prenosi iz Olimpije uz veliko učešće naroda iz okolnih mjesta. Svijet u narodnim nošnjama pozdravlja lučonoše, aplaudira im, odobrava.

Kroz koji dan sveta vatra će proći i kroz naše krajeve i kroz naš grad, toliko zapostavljen. I ovom prilikom naš grad, naša Subotica je bila zapostavljena. Po prvom planu vatra nije trebala proći kroz Suboticu.

Ali zauzimanjem nekih ljudi, koji zaslužuju svako priznanje i zahvalnost svijtu nas, raspored je promjenjen i sveta vatra će proći i ovim gradom, koji je davao olimpijske prvake, koji je u športu postigao toliko zavidnih rezultata. Pored ljudi koji su se zauzimali za ovu pravednu stvar, priznanje za ovaj uspeh zaslužuju naši veterani, koji su svojim radom i svojim uspjesima dali moralni oslonac onima koji su tražili da baklja s olimpijskom vatrom prođe i kroz Suboticu. I oni neka prime još jednom naše priznanje i neka znaju da ih mladi nijesu zaboravili i da znaju cijeniti njihov rad, njihove uspjehe.

Vrlo je svečan trenutak kada olimpijska vatra bude pronesena ulicama grada Subotice. Svečan je ovo trenutak. Zato treba da se i mi svi bez razlike poneseemo svečano. Lučonoše treba da budu svijesni veličine svoga poziva i sretni što su baš oni pozvani da doprinesu nešto ovoj zajedničkoj stvari. A i svi ostali građani treba da uveličaju svojim prisustvom ovu priredbu, da pokažu još jednom da je Subotica zaslužila ovu počast, da je športka i olimpijska svijest kod nas razvijena, da mi imamo smisla i razumijevanja i za ove stvari. Svi građani treba da imaju na umu da će nas posmatrati stranci, da će po svoj prilici čitava svečanost biti i filmovana i da će nas stranci suditi i ocjenjivati po našem ponašanju. Zato treba da se pokažemo u pravom svijetlu, da ostavimo lijep utisak.

Probno trčanje je održano 18 i 19 o. mi i ono je u svakom pogledu uspjelo. Za ovaj uspjeh i za trud koji je uložio prilikom izrade programa i organizacije trčanja zaslužuje mjesni olimpijski odbor svaku pohvalu i svako priznanje.

Kako bi trka lučonoša uspjela u svakom pogledu zamolio nas je Mjesni Olimpijski

Odbor da objavimo potrebna uputstva lučonošama i publici što mi vrlo rado činimo.

UPUTSTVA

Svaki trkač treba da bude kod svojeg kilometra jedan sat prije određenog vremena u čistim bijelim gaćicama i bijeloj majici, po mogućnosti i u trkačkim cipelama. Ali u nedostatku ovih se mogu upotrebiti i obične civilne cipele.

Ako trkaču pozli, treba da stane i dađe znak pratiocima kako bi rezervni trkač mogao priskočiti u pomoć.

Lučonoše treba da pazе da očuvaju originalnu vatru. Za svaki slučaj uvijek moraju goriti dvije baklje.

Kada trkač primjeti da se lučonoša približuje treba da se spremi. Rukom treba oćepiti poklopac sa baklje, baklju dobro uglati u držalje kako ne bi ispala i pripaliti kada stigne prethodni trkač pazeći pri tome da se međusobno ne opeku.

Pri trčanju treba baklju držati tako da nesmeta trkaču i da mu ujedno osvetljuje put.

Lučonoše treba da budu svijesni svoga zadatka, da budu ozbiljni, da ne govore za vrijeme prenošenja baklje. Treba da znaju da je u pitanju naša čast i nesmiu nikako dozvoliti da se na našoj pruži desi kakav incident.

Svaki trkač će dobiti baklju s držaljem još prije polaska. Trkači u Subotici će dobiti baklju prije polaska, a ostali od mjesnih vođa kojima će automobilom odnijeti baklje g. Jeger Dragutin. Svaki trkač zadržava poslije trke držalje i baklju za uspomenu i kao znak zahvalnosti za prijenos baklje. Osim toga svaki će trkač dobiti diplomu. Diplomom će trkači dobiti kada se potpišu u spomenicu koja će se uvezana poslati Olimpijskom Odboru u Berlin.

Ako se koji trkač razboli prije trke ili iz bilo kojih razloga ne može sudjelovati, mora blagovremeno najaviti mjesnom vodi ili udruženju koje će se starati za zamjenika. **U svakom slučaju na svakom kilometru mora biti trkač.**

Mjesni Olimpijski Odbor za grad Suboticu organizira prenošenje baklje od Starog Vrbasa — 115 km. — do mađarske granice 210 km. Baklja iz Starog Vrbasa polazi u 21.14 sati, u Feketić stiže u 21.54, u Sekić 22.24, u M. Idoš 22.39, u B. Topolu u 22.59 u Karadordevo u 0.09, u Mali Beograd 0.24, u Suboticu 0.49. Pred Sokolski Dom vatra stiže u 2.39 sati i onda će se po upaljenju vatre na oltaru održati mala svečanost do 3.35 kada vatra polazi dalje. Vatra stiže u Horgoš u 5.40 a na Mađarsku granicu tačno u 6 sati.

Ponavljamo trkačima iz Vrbasa, Feketića, M. Idoša, B. Topole, Karadordeva, M. Beograda i Horgoša da budu jedan sat prije onog vremena kad baklja stiže do određenog im km. na svome mjestu. Za detaljnije upute neka se obrate svojim vodama.

Trkači iz Subotice su podijeljeni u dvije grupe. U prvoj grupi su trkači koji donose baklju u Suboticu, a u drugoj oni koji odnose prema Horgošu.

Trkači prve grupe treba da budu potpuno spremni (oblačenje u Sokolskom Domu) tačno u 11 sati pred Sokolskim Domom odakle se polazi i to ovim redom:

a) automobil Električne Centrale nosiće trkače od 158—165 km. uključivo i to g. g. Vujković Vecu, Šefčić Gigu, Budanović Petra, Čete Stevana, Petrović Svetozara i Pisančić Matiju.

b) mali gradski automobil nosiće trkače od 116—171 km i to g. g. Vidaković Albu (Bašić P. Lazu), Kopunović Nestu, Veselinović Emila, Čović Marka, Gardinovački Milorada,

Kragujević Bogdana.

c) veliki gradski automobil nosiće trkače od 172—177 km. i to gospodu Memhelcer Jovana, Janjić Gojka, Vujković Tomu, Šarčević Stjepana, Pilić Ozrena i Palković Franju.

Trkači druge grupe treba da budu spremni u 2 sata pred Sokolskim Domom gde će prisustvovati svečanosti do 3 sata. U 3 sata crkači ove grupe polaze na svoja mjesta i to ovim redom:

a) veliki gradski automobil prenosi trkače od 182—190 km. i to g. g. Marčević Remiju, Tešić Lazara, Plavšić Vladu, Vujković Martina, Fajs Antuna, Buzetski Franiu, Horvacki Marka, Šarčević Pavla i Roniec Petra.

b) mali automobil prenosi trkače od 191—198 km. i to g. g. Krunić Svetozara, Papić Bogoljuba, Radak Antuna, Demeter Gezu, Babić Raika, Kopilović Tomu, Šlezak Stjepana i Kenjereš Franju.

c) automobil Električne Centrale prenosi trkače od 199—205 km. i to: g. g. Vinković Lajču, Vujković Lamić Ljudevita, Segi Josipa, Stepanov Đorda, Čučković Krešimira, Pecarski Stanislava i Mazić Andriju.

189 km. — od pošte I do Sokolskog Doma — trče počasni trkači g. g. Vermeš Lajčo, i ing. Petrović Kosta. G. Vermeš, koji ima oko 80 godina, zaslužan je veteran za razvoj našeg športa. Iz Subotice odnose baklju i trče prema Horgošu — 181 km. — također počasni trkači g. g. Sarić Ivan i Matković Nikola. G. Matković je najzaslužniji za razvoj našeg lakoatletskog športa, a ime g. Sarića je čuveno na daleko. G. Sarić je čuveni biciklista, a osim toga on je još prije 30 godina sam konstruisao jedan aeroplan kojim je letio.

Mi smo neobično počašćeni sudjelovanjem zaslužnih veterana koji će svojim prisustvom uveličati ovu priredbu.

Da se publika, na koju se ovom prilikom računa ne bi dosađivala Odbor se pobrinuo. Gradski Bioskop će davati kino pretstavu od 11—1 sata, a u 1 sat će svirati pred Domom muzika pa će se publika moći zabavljati i plesati.

Kada g. Ing. Kosta Petrović bude prolazio s bakljom kroz Aleksandrovu ulicu, ugasiće se svijetla i reflektor. Iza toga će pretsjednik općine ing. g. Ivandekić Ivan održati govor. Iza govora slijedi mali koncert, pa športske vježbe mačevanje, rvanje, sokolske vježbe na spravama, odbojka, glavanje, skok u vis, skok u dalj i bacanje kugle. (Iza športskih vježbi slijedi tamburaški koncert i govor pretsjednika Mjesnog Odbora o značaju Olimpijade i općenito o športu. Poslije ovoga govora muzika će još jednom svirati državnu himnu i onda će u 3.35 g. Ivan Sarić ponijeti baklju prema mađarskoj granici. Predaja baklje na granici obaviće se uz naročite svečanosti. U slučaju nepogodnog vremena svečanost će se obaviti u sali Sokolskog Doma.

To je program olimpijske štafete i svečanosti. Odbor je uradio sve što je trebao i mogao uraditi, a na nama je da uradimo i mi sve što možemo kako bio ova svečanost u svakom pogledu uspjela!

Stanovnici Beogradskog puta, Vilsonove ul., Strosmajerove ul., Karadordevog trga i Aleksandrove ulice iskitite svoje domove zastavama i cvijećem!

Mjesni Olimpijski Odbor ovim putem umoljava vode po pojedinim mjestima da blagovremeno dostave po jedan primjerak „Športskog Lista“ zainteresovanim licima.

VIJESTI

Kornelius Jonson i Dave Albritson su prigodom američkih izlučnih natjecanja za Olimpijadu polučili novi svjetski rekord u skoku u vis sa 2,08 m.

Bečka „Admira“ gostovaoe 1 i 2 kolovoza u Zagrebu. Prvog dana se igra noćna utakmica između Admire i kombinirane momčadi Konkordije i HAŠK-a, drugog dana protivnik Admire je Gradanski.

28 o. mj. gostuje u Ljubljani izabrana momčad plivača i igrača vater-polo USA, koja sudjeluje na berlinskoj Olimpijadi.

„Prager Tagblatt“ javlja da će Peri prvak Engleske i svjetski majstor u tenisu još ove godine potpisati profesionalni ugovor, koji mu je ponudio amerikanac O'Brien. Peri će za prelaz u profesionalce primiti 10.000 funti.

Petrak bivši igrač zagrebačkog HAŠK-a koji je u zadnje vrijeme igrao u švajcarskom klubu „Jang-Bojs“ prelazi u francuski klub F. C. „Set“.

USA—Engleska međudržavna tenis utakmica završena je senzacionalnom pobjedom USA s rezultatom 3:2. Najveća senzacija na ovom meču bila je pobjeda Amerikanca Budže-a nad Periem, kojeg je pobijedio s rezultatom 9:7, 7:4, 8:10, 7:5.

Urugvaj će na berlinskoj Olimpijadi biti zastupan s 80 učesnika.

Japan će biti zastupan na berlinskoj Olimpijadi sa 130 učesnika.

De Stefani poznati italijanski tenis igrač osvojio je prvenstvo Nizozemske u tenisu. On je u finalu pobijedio Kineza Ko Shin Kie s rezultatom 6:1, 6:3, 6:4.

Poljski trkač Noji osvojio je prvenstvo Engleske na pruzi od 6 milja. Noji je ovu prugu prevalio u vremenu 2,9 m. i 43,4 sekunde. Ovaj rezultat je za 8 minuta bolji od dosadašnjeg Engleskog rekorda.

Italijanski biciklista Babesin postavio je novi svjetski rekord na pruzi od 1 kilometra u vremenu 1 m. i 10 sekunde. Dosadašnji svjetski rekord u ovoj disciplini držao je Francuz Misard s 1 m. i 10,4 sek.

18 godišnji Amerikanac L. Riggs osvojio je prvenstvo Kalifornije u tenisu.

7 o. mj. održana je u Beogradu glavna skupština Veslačkog Saveza. Na ovoj skupštini doneseno je rješenje da se utakmice za državno prvenstvo u 1937 god. održe u Šibeniku. Prvenstvo Podunavlja održaće se u Smederevu, a u Beogradu će se prirediti jedna međunarodna regata.

Beograd—Sofija međugradska biciklistička utakmica održaće se 14 i 16 kolovoza.

U nedjelju 26 o. mj. igra se u Subotici peharna utakmica za Štilinovićev kup između ovdašnje Slavije i Sloge iz Kikinde.

Tenis turnir za nacionalno prvenstvo države održaće se od 4 do 8 kolovoza u Zagrebu.

Hela Kovač naša prvakinja u tenisu otputovala je u Italiju gdje će nastupiti na međunarodnom tenis turniru, koji će se održati u Korinta d' Ampezo.

Austrija—Čehoslovačka međudržavna lakoatletska utakmica koja je održana na Masarikovom stadionu, završena je neočekivano pobjedom Austrijanaca sa rezultatom 69:67.

Stela Valasićević postavila je novi svjetski rekord u trčanju na 80 metara prevalivši stazu za 9,6 sekundi.

Polugodišnji pregled međunarodnih reprezentativnih utakmica

U prvom polugodu 1936 godine evropske države odigrale su 71 međudržavnu nogometnu utakmicu. Najveći broj utakmica odigrale su Austrija, Belgija i Švicarska, a najmanji broj Danska, Jugoslavija, Norveška, Poljska i Škotska. Kao što se vidi sa dolje tabele na prvo mjesto plasirala se Austrija, koja je od 6 odigranih utakmica 3 riješila u svoju korist, 2 izgubila i 1 je igrala neriješeno. Jugoslavija koja je odigrala samo jednu utakmicu i to sa Rumunijom nalazi se na 21 mjestu.

Tabela u prvom polugodu je ova:

1 Austrija	6	3	2	1	16:15	8	(4)
2 Rumunjska	3	3	—	—	12:6	6	(0)
3 Nizozemska	3	2	1	—	15:2	5	(1)
4 Čehoslovačka	3	2	1	—	4:1	5	(1)
5 Irska	3	2	1	—	9:4	5	(1)
6 Italija	3	2	1	—	6:4	5	(1)
7 Mađarska	4	2	1	1	12:10	5	(3)
8 Njemačka	3	2	—	1	7:5	4	(2)
9 Belgija	6	1	2	3	5:17	4	(8)
10 Švicarska	6	1	1	4	6:12	3	(9)
11 Poljska	1	1	—	—	1:0	2	(2)
12 Švedska	2	1	—	1	8:6	2	(2)
13 Danska	1	1	—	—	4:3	2	(0)
14 Bugarska	2	1	—	1	6:8	2	(2)
15 Španjolska	4	1	—	3	7:8	2	(6)
16 Francuska	3	1	—	2	4:8	2	(4)
17 Grčka	4	1	—	3	12:15	2	(6)
18 Škotska	1	—	1	—	1:1	1	(1)
19 Engleska	3	—	1	2	4:6	1	(5)
20 Luksenburg	4	—	1	3	9:17	1	(7)
21 Jugoslavija	1	—	—	1	2:3	0	(2)
22 Norveška	1	—	—	1	1:2	0	(2)
23 Portugal	2	—	—	1	3:6	0	(4)

Brojke na tabeli znače: igrao, pobijedio, neodlučno, izgubio, broj bodova i broj izgubljenih bodova.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

Umoljavaju se sva gg. članovi Upravnog Odbora, da izvole pristupiti na vanrednu sjednicu, koja će se održati dne 27 VII 1936 god. u 8 sati u večer u gostioni „Zeleno Drvo“ na kojoj će se uzeti u pretres pitanje odigravanja državnog kuglačkog prvenstva u Subotici.

Sabanov Ivan s. r., pretsjednik.

ZAPISNIK

Sjednice Poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 22 srpnja 1936 god u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Šabanov, Kolesar, Neorčić, Horak, Virag, Sabo, Bačić i Milodanović.

Ovjerava se zapišnik sjednice PO-a od 13 srpnja 1936 godine.

Ponovo se poziva KK Zvezda, da dostavi propisanu otpusnicu za igrača Pap Stjepana, pošto u dostavljenoj otpusnici pod brojem 38 od 20 o. mj. nije naznačen datum kada je imenovani igrač posljednji put javno nastupio u bojama KK Zvezde.

Izveštava se KK Zmaj, Palić, pošto ni na opetovani poziv Potsaveza od 13 o. mj. sa sjednice PO-a, kao i dopisa Potsaveza br. 122 od 15 o. mj. nije dostavio traenu prijavnicu i taksu za verificiranje igrača Lerine Stevana, da je Potsavez predmet stavio u arhivu. Na osnovu prednjeg, Lerine Stevan se smatra i nadalje verificiranim igračem KK Graničara, Palić.

Ponovo se poziva KK Zmaj, Palić, da pod pretnjom posledica iz KP JSK-a u roku od tri dana, dostavi propisnu otpusnicu za igrača Gajdaš Lajča, koji se sada prijavio za KK Zvezdu.

Na osnovu sudačkog izvještaja sa prv. utakmice Sand—Obrtnik od 13 V 1936 god. skreće se pažnja KK Sand, da u buduće prilikom odigravanja prv. utakmica kao priredjivač postavi klubske redatelje za održavanje reda i time omogućiti normalno odigravanje utakmica u potpunom redu i miru.

Poziva se KK Sand, da dostavi propisnu otpusnicu za igrača Ničetin Jocu, koji se prijavio za KK Vojvodinu.

Prijavnica za verifikaciju igrača Ničetin Joca upućuje se KO-u radi postupka protiv igrača, zbog nepravilnog nastupa za KK Sand.

Zalba KK Obrtnik br. 80 od 20 o. mj. upućuje se UO-u. Ujedno se umoljava Upravni odbor, da u vezi žalbe KK Obrtnik obrazuje jedan odbor, koji će u buduće u sličnim slučajevima prilikom odigravanja peharnih utakmica, rešavati nastale sporove, da se ne bi dešavale zloupotrebe i nepravilnosti koje štete Potsaveza kao i klubove.

Odobrava se odigravanje slijedećih prijateljskih utakmica i to: dne 22 VII 1936 god. KK AKD II—KK Minerva II i dne 23 VII 1936 god. KK Pevači II—KK Poštari II.

Poslovni odbor rješava, da će se podijeliti sedam (7) nagrada za pojedinačno potsavezno prvenstveno natjecanje i to: 1. Tomljenović Jaša (Prvi Subotički KK) velika bronzana; 2. Snajder Andrija (KK Zvezda) velika bronzana; 3. Šabanov Ivan (Prvi Subotički KK) velika bronzana; 4. Prohaska Lajčo (Prvi Subotički KK) velika srebrna; 5. Kehalmi Pavle (KK Napredak) mala bronzana; 6. Radvanski Mate (KK Zanatlija) velika bronzana; 7. Malagurski Stipan (KK Obrtnik) mala srebrna.

Poslovni odbor konstatuje, da se je za prvenstvenu 1935/36 god. kvalifikovao kao prvak Potsaveza KK Jugoslavija Subotica. Umoljava se Upravni odbor, da nabavi 10 komada ko-lajna, koje će se podariti potsaveznom prvaku KK Jugoslaviji.

U vezi dopisa JKS-a od 18 o. mj. izvještavaju se svi klubovi, da će se prvo kuglačko državno prvenstvo održati ove godine u Subotici na dan 15 i 16 kolovoza 1936 godine. Potsavez je primio plan za odigravanje drž. prvenstva, koji će se dostaviti svakom klubu blagovremeno na proučavanje. Skreće se pažnja klubovima, da se budu striktno pridržavali uputstvima naznačenim u planu.

Neorčić Josip s. r., II. sekretar.

Polazak pojedinih reprezentacija na XI olimpijske igre u Berlinu ovako će se odvijati: 22 srpnja nastavnici tjelovežbe; 28 srpnja laikoatletičari, (16 članova), članice saveza ženskih sportova (6), biciklisti (7), Rrvaci (7), Kajakaši (4), i boksači (3); 29 srpnja naraštajci (30); 2 kolovoza kajakaši (5); 3 kolovoza veslači (17).

ZIMSKA SALAMA

KORHETC

dobija se u svim njegovim radnjama po cijeni od

26- dinara po kilogramu